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Câu 2:
Cho hàm số 
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Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho có phương trình là
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Cho hàm số đa thức bậc ba 
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Giá trị cực tiểu của hàm số bằng
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Cho hàm số 
[image: image18.wmf](

)

32

,,,

yaxbxcxdabcd

=+++Î

¡

 có đồ thị như hình vẽ bên. Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
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Một khối chóp có diện tích đáy bằng 
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Trong không gian 
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Câu 7:
Số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Phần ảo của số phức 
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Câu 10:
Một hình trụ có bán kính đáy bằng 3, độ dài đường sinh bằng 5. Diện tích xung quanh của hình trụ đó bằng:
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Nghiệm của phương trình 
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Câu 13:
Có bao nhiêu cách chọn hai học sinh từ một nhóm gồm 
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Câu 16:
Trong mặt phẳng tọa độ, điểm biểu diễn số phức 
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Một khối nón có bán kính đáy 
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Câu 18:
Đường cong ở hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 19:
Cho khối lăng trụ tứ giác có thể tích bằng 
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Câu 20:
Trong không gian 
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Câu 21:
Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Trong không gian 
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Câu 23:
Cho hàm số có bảng biến thiên như sau:
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Hàm số đã đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Đạo hàm của hàm số 
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Cho số phức 
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Số nghiệm của phương trình 
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Trong không gian 
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Từ một hộp chứa 
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Câu 34:
Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Có bao nhiêu số phức 
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Xét hàm số 
[image: image946.wmf](

)

4sincos2

yfxxa

=+-

 


[image: image947.wmf](

)

cos4sin4sin

yxfxx

¢¢

=-

éù

ëû

.  

Ta thấy, 
[image: image948.wmf]cos0

x

>

, 
[image: image949.wmf]0;

2

x

p

æö

"Î

ç÷

èø

 

Đồ thị của hàm số 
[image: image950.wmf](

)

yfx

¢

=

 và 
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